Пружинный маятник. 
1. Во сколько раз изменится период колебаний груза, подвешенного на резиновом жгуте, если отрезать 3/4 длины жгута и подвесить на его оставшуюся часть тот же груз?
2. Уравнение свободных колебаний пружинного маят​ника  имеет следующий  вид:                       aх= -10x.  Определите  цик​лическую частоту, частоту и период колебания. 
3. Определите промежуток времени, в течение кото​рого тело массой 4 кг совершит 120 колебаний на пру​жине с коэффициентом упругости 10 Н/м. 
4. Найдите  массу  груза,  совершающего   10  полных колебаний за время 8с на пружине, коэффици​ент упругости которой равен 160Н/м.

5. Подвешенный груз растягивает легкую пружину на  ∆ℓ = 16 см. Чему равен период колебаний груза на этой пружине? 
6. Груз, подвешенный к верти​кально закрепленной пружине, ко​леблется с частотой 10 Гц. На сколько окажется растянутой пружина после прекращения колебаний груза?
7. Медный  шарик,  подвешенный  к  пружине,   совершает  вертикальные колебания. Как изменится период колебаний, если к пружине подвесить алюминиевый шарик того же радиуса? (плотность меди равна 8900 кг/м3, алюминия -2700 кг/м3)
8. К пружине весов подвешена чашка с гирями. Период вертикальных колебаний чашки 1с. После того, как на чашку положили добавочный груз, период стал 1,2с. На сколько удлинилась пружина от прибавления добавочного груза, если первоначальное удлинение было 4см.
9. К пружине подвешено тело массой 2кг. Если к нему присоединить тело массой 300г, то пружина растянется еще на 2см. Каков будет период колебаний, если трехсотграммовый довесок снять и предоставить телу массой 2кг колебаться? 
10. Два груза массами m1 и m2 связаны пружиной. Коэффициент жесткости пружины k. Каков период Т свободных колебаний такой системы, если при колебаниях грузы движутся вдоль одной прямой?
11. Ученик изучал движение груза под действием силы упругости. Для этого к пружине динамометра был подвешен груз массой 0,1кг. Ученик отвел груз вниз так, что указатель динамометра совпал с отметкой 2 Н (при этом пружина была растянута на 5см). Затем он отпустил груз и включил секундомер. К какому делению ближе всего будет находиться указатель динамометра через 0,3 с? Трением пренебречь.
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12. Подвешенный груз растягивает легкую пружину на  ∆ℓ = 16см. Чему равен период колебаний груза на этой пружине?

13.  Найдите период Т ко​лебаний систем, изоб​раженных на рисунках а, б, в. Коэффициенты жесткости пружин k1 и k2, масса груза m. Трение отсутствует.

14. Два грузика массами m1 и m2  связаны пружиной. Коэффициент жесткости пружины k. Каков период Т свободных колебаний такой системы, если при колебаниях грузики движутся вдоль одной прямой?
